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Kuljetusyrittäjien ennusteet tulevasta keväästä 2022
Ylimääräinen

Kuljetusbarometri



Arvioitteko yrityksenne kuljettaman tonnimäärän seuraavan kolmen
kuukauden aikana (maalis-toukokuu 2022)
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Arvioitteko yrityksenne ajosuoritteen (km/kk) seuraavan kolmen
kuukauden aikana (maalis-toukokuu 2022)
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Arvioitteko yrityksenne liikevaihdon seuraavan kolmen kuukauden
aikana (maalis-toukokuu 2022)
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Arvioitteko yrityksenne kannattavuuden seuraavan kolmen
kuukauden aikana (maalis-toukokuu 2022)

3%

86%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Lisääntyvän

Vähentyvän

Pysyvän ennallaan

N=547



Arvioitteko kuljettajien määrän seuraavan kolmen kuukauden
aikana (maalis-toukokuu 2022)
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Miten polttoaineen jyrkkä hinnan nousu viimeisten kahden viikon 
sisällä on vaikuttanut yritykseesi?
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Olen joutunut irtisanomaan henkilökuntaani

Olen joutunut irtisanomaan kuljetussopimuksia tilanteen vuoksi

Olen joutunut lomauttamaan henkilökuntaani

Tilanteella ei ole ollut merkittävää vaikutusta yritykseeni

Olen laittanut lainoja / rahoitusta lyhennysvapaalle

Yritystoimintaani uhkaa konkurssi

Maksuliikenne yritykseni suuntaan on hidastunut vaikeuttaen yritykseni…

Olen joutunut laittamaan kuljetuskalustoa seisontaan

Minulla on ollut vaikeuksia maksaa yritykseni laskuja eräpäivään mennessä

Olen toiminut itse kuljettajana tavallista enemmän

En ole yrittäjänä pystynyt nostamaan itselleni palkkaa normaalisti

Olen neuvotellut kustannusnousun aiheuttamasta tilanteesta asiakkaani kanssa

Harkitsen investointien lykkäämistä tilanteen johdosta

Polttoaineen hinnan nousu uhkaa yritykseni tulevaisuutta

Täysin samaa mieltä Osittain samaa mieltä Ei koske yritystäni Osittain eri mieltä Täysin eri mieltä



Oletko hakenut tai aiotko hakea tukea tai joustoa yrityksesi
talouteen vallitsevan kriisin vuoksi?
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Olen hakenut tai aion hakea tukea. Jatkokysymys
Olen hakenut tukea yritykseni talouteen seuraavin tavoin:

N=141(Monivalinta)
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Taustakysymykset



13. Alue- ja/tai suoritealayhdistykset, joihin kuulut:
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14. Kuljetuslaji
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15. Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi; kuorma-autot
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16. Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi; pakettiautot
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17. Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi; traktorit
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18. Henkilöstön määrä yrityksessäsi; kuljettajat
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19. Henkilöstön määrä yrityksessäsi; muu henkilökunta
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Kiitos 

https://www.facebook.com/skalry
https://twitter.com/SKALry
mailto:skal@skal.fi
https://www.linkedin.com/company/finnish-transport-and-logistics-skal
https://www.youtube.com/user/skalry
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